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Protokół Nr 52/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego 

odbytego w dniu 17 października 2025 r. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego odbyło się o godzinie 8:00 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego w Grudziądzu, przy ul. Małomłyńskiej 1. 

W posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Adam Olejnik   - Starosta Grudziądzki 

2. Marcin Dziadzio   - Wicestarosta Grudziądzki  

3. Krzysztof Klucznik   - Członek Zarządu 

4. Grzegorz Masiota  - Członek Zarządu  

5. Aleksander Zadykowicz - Członek Zarządu  

a ponadto: 

1. Monika Swół  - Skarbnik Powiatu 

2. Dorota Kaczerowska   - Sekretarz Powiatu  

3. Rafał Zieliński   - Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg  

4. Hanna Lotarska   - Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji 

5. Zdzisław Tyczyński   - Inspektor w Wydziale Geodezji i Nieruchomości 

6. Marek Ziemer   - Kierownik Wydziału Komunikacji 

7. Kazimierz Sobótka   - Kierownik Wydziału Środowiska i Budownictwa 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołów z 50. i 51. posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego.  

4. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków 

budżetowych na rok 2025. 

5. Informacja Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu na temat spraw bieżących.  

6. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie unieważnienia postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn. „Zakup i dostawa 

samochodu osobowego na potrzeby Starostwa Powiatowego w Grudziądzu”. 

7. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie wszczęcia postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego w trybie z wolnej ręki  pn.: „Zakup i dostawa samochodu osobowego  

na potrzeby Starostwa Powiatowego w Grudziądzu”. 

8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie przeprowadzenia konsultacji projektu 

„Rocznego programu współpracy Powiatu Grudziądzkiego z organizacjami pozarządowymi oraz 
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podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

na rok 2026”. 

9. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie powierzenia przygotowania  

i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego brokerowi MAXIMUS 

BROKER Sp. z o.o., ul. Szosa Chełmińska 164, 87-100 Toruń. 

10. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert  

na realizację zadania publicznego Powiatu Grudziądzkiego w roku 2026 z zakresu udzielania 

nieodpłatnej pomocy prawnej lub świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji 

prawnej. 

11. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zaopiniowania inwestycji objętej 

wnioskiem o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej pod nazwą „Budowa drogi 

dla pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej nr 1380C Grudziądz-Nicwałd, drogi powiatowej  

nr 1384C Pokrzywno-Orle-Słup oraz drogi gminnej nr 041429C Annowo-Gruta”. 

12. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie wysokości opłat za usuwanie pojazdu z drogi 

i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia  

od wykonania dyspozycji usunięcia pojazdu. 

13. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie ustalenia opłat za usuwanie  

i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających na parkingu strzeżonym oraz wysokości 

kosztów w przypadku odstąpienia od wykonania dyspozycji usunięcia pojazdu.  

14. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia petycji (dot. całkowitego 

remontu drogi powiatowej nr 1384C Pokrzywno-Orle-Słup na odcinku Nicwałd-Annowo). 

15. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia petycji (dot. planowanej budowy 

stacji bazowej telefonii komórkowej na działce nr 177/6 położonej w miejscowości Linarczyk  

gm. Grudziądz). 

16. Sprawy organizacyjne, zapytania, wolne wnioski.  

17. Zakończenie posiedzenia. 

 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu otworzył Starosta p. Adam Olejnik, witając wszystkich obecnych 

biorących udział w posiedzeniu. Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że w posiedzeniu uczestniczy  

5 na 5 Członków Zarządu.  

Lista obecności z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 17 października 2025 r. stanowi 

załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności gości z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 17 października 2025 r. stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. 
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Następnie Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą uwagi  

do proponowanego porządku obrad.   

Wobec braku uwag, Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu jednogłośnie 

przyjęli porządek posiedzenia. 

 Kolejno Starosta p. Adam Olejnik stwierdził przyjęcie protokołów z 50. i 51. posiedzenia Zarządu 

Powiatu Grudziądzkiego, które nastąpiło poprzez ich podpisanie.  

Następnie Starosta przystąpił do realizacji punktu posiedzenia dotyczącego projektu uchwały Zarządu 

Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków budżetowych na rok 2025,  

w związku z czym poprosił Skarbnika Powiatu p. Monikę Swół o przedstawienie projektu uchwały.  

Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie 

zmian w planie dochodów i wydatków budżetowych na rok 2025, po czym Starosta p. Adam Olejnik zapytał, 

czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego projektu.  

Członek Zarządu p. Grzegorz Masiota zapytał, ile wynosi koszt zakupu znaku drogowego.  

Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu p. Rafał Zieliński odpowiedział, że koszt zakupu znaku 

wynosi ok. 300-400 zł.   

Wobec braku dalszych pytań Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego 

Członkowie Zarządu przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie dochodów  

i wydatków budżetowych na rok 2025. 

Uchwała Nr 52/83/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 17 października 2025 r. w sprawie zmian  

w planie dochodów i wydatków budżetowych na rok 2025 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Kolejno Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do realizacji punktu posiedzenia dotyczącego informacji 

Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu na temat spraw bieżących.  

Kierownik p. Rafał Zieliński przedstawił informację Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu dotyczącą  

zmiany przeznaczenia środków w zadaniu w dziale 600 rozdziale 60014 § 4270 – zakup usług remontowych  

(w ramach tego samego paragrafu klasyfikacji budżetowej) w następujący sposób: Zmniejszenie zadania  

pn. „Remont drogi powiatowej nr 1357C Mokre-Kłódka masą asfaltową na gorąco” o kwotę 100 000,00 zł  

i zwiększenie zadania pn. „Remont cząstkowy dróg powiatowych masą asfaltową na gorąco” o tę samą kwotę. 

Dodał, że zadanie „Remont cząstkowy dróg powiatowych masą asfaltową na gorąco” dotyczy dróg 

powiatowych w miejscowościach Szembruczek i Grabowiec. Kierownik p. Rafał Zieliński przedstawił także 

informację Powiatowego Zarządu Dróg dotyczącą zmiany przeznaczenia środków w zadaniu w dziale 600 

rozdziale 60014 § 4270 – zakup usług remontowych (w ramach tego samego paragrafu klasyfikacji 

budżetowej) w następujący sposób: Zwiększenie zadania pn. „Wykonanie dokumentacji projektowej na remont 
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drogi powiatowej nr 1421 Mgowo-Gawłowice” o kwotę 6 890,00 zł; Zwiększenie zadania pn. „Wykonanie 

dokumentacji projektowej na remont drogi powiatowej nr 1408C Rywałd-Bursztynowo-Jabłonowo Pomorskie” 

o kwotę 26 710,00 zł; Zwiększenie zadania pn. „Wykonanie dokumentacji projektowej na remont drogi 

powiatowej nr 1420C Radzyń Chełmiński-Wąbrzeźno” o kwotę 9 090,00 zł oraz zmniejszenie zadania  

pn. „Odnowienie znaków poziomych na drogach” o kwotę 42 690,00 zł.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionych 

informacji. 

Członkowie Zarządu nie wnieśli pytań ani uwag i przyjęli przedstawione informacje.  

Następnie Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu p. Rafał Zieliński przekazał, że: 

1) W trakcie realizacji jest zadanie inwestycyjne dotyczące przebudowy z rozbudową drogi relacji Łasin-

Mędrzyce-Lisnowo. Dodał, że wykonawca w najbliższym czasie przystąpi do układania pierwszej warstwy 

bitumicznej. Powiedział, że czas realizacji zadania mija z końcem listopada br.   

2) W trakcie realizacji jest zadanie dotyczące przebudowy z rozbudową drogi powiatowej relacji 

Białochowo-Szembruczek. Dodał, że aktualnie wykonywane są prace ziemne dotyczące poszerzeń jezdni  

na odcinku dwukilometrowym.   

3) Wykonawca zadania dotyczącego remontu drogi powiatowej relacji Słup-Linowo w miejscowości Słup 

planuje rozpocząć jego realizację w najbliższych dniach.  

4) Powiatowy Zarząd Dróg w Grudziądzu wykonuje aktualnie remont dwóch peronów autobusowych  

w miejscowości Wałdowo Szlacheckie. Dodał, że trwają również prace polegające na usuwaniu zakrzaczenia 

przy drogach powiatowych.   

5) Przeprowadzono dwa postępowania przetargowe oraz trzy rozmowy negocjacyjne dotyczące 

wyłonienia wykonawców odpowiedzialnych za realizację zadań z zakresu utrzymania zimowego. Dodał,  

że w wyniku dwóch pierwszych postępowań, spośród sześciu kluczowych wymogów obejmujących 

zapewnienie nośnika i kierowcy do obsługi piaskarki, złożona została jedynie jedna oferta. Powiedział,  

że dotychczasowi wykonawcy nie złożyli ofert z przyczyn niezależnych - jeden z nich wycofał się z uwagi  

na uszkodzenie pojazdu i brak zamiaru zakupu nowego, natomiast drugi przeszedł na emeryturę. Kierownik  

p. Rafał Zieliński poinformował, że w toku negocjacji udało się skompletować trzy zadania, co pozwoliło  

na zabezpieczenie czterech samochodów ciężarowych. Dodał, że dodatkowo do dyspozycji pozostają pojazdy 

własne typu ciągnik, co zapewnia odpowiedni poziom gotowości. Poinformował, że na kolejnym posiedzeniu 

Zarządu Powiatu przedstawiony zostanie wniosek dotyczący doposażenia Powiatowego Zarządu Dróg  

w Grudziądzu w samochód ciężarowy typu wywrotka, który mógłby być wykorzystywany zarówno  

w działaniach zimowych, jak i przy realizacji zadań transportowych. 

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, jakie są szacowane koszty pojazdu.  
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Kierownik p. Rafał Zieliński wskazał, że im wyższa wartość, tym nowszy jest rocznik pojazdu. Powiedział,  

że w przedziale 150-200 tys. zł znajdują się pojazdy z lat 2005-2012. Dodał, że każdy kolejny rok produkcji 

powoduje wzrost ceny o około 10-15%. Przekazał, że istotne znaczenie mają również: stan pojazdu, przebieg, 

wyposażenie, liczba osi oraz marka. Kierownik dodał, że pojazdy z 2017 r. i 2020 r. osiągają wartości rzędu 

200 tys. euro. Powiedział, że na obecnym etapie, dla realizacji założonych celów, nie rekomenduje  

aż tak wysokiego wydatku i wybrałby pojazdy w przedziale cenowym 150-200 tys. zł.  

Członkowie Zarządu poparli potrzebę zakupu.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał Członków Zarządu, czy wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionych 

informacji.  

Członkowie Zarządu nie wnieśli pytań ani uwag.  

Starosta p. Adam Olejnik powiadomił Kierownika p. Rafała Zielińskiego oraz Członków Zarządu o tym,  

że spotkanie robocze w sprawie projektu budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2026 rok zaplanowano  

na 22 października 2025 r.   

Posiedzenie opuścił Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu p. Rafał Zieliński a dołączyła 

Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Hanna Lotarska.  

Następnie Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Hanna Lotarska, na prośbę 

Starosty p. Adama Olejnika, przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie 

unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji  

na zadanie pn. „Zakup i dostawa samochodu osobowego na potrzeby Starostwa Powiatowego w Grudziądzu”.  

Przekazała, że unieważnienie postępowania jest konieczne z uwagi na brak wpływu żadnej oferty spełniającej 

warunki określone w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.  

Starosta zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały. 

Przy braku pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie unieważnienia postępowania  

o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn. „Zakup i dostawa 

samochodu osobowego na potrzeby Starostwa Powiatowego w Grudziądzu”. 

Uchwała Nr 52/84/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 17 października 2025 r. w sprawie 

unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji  

na zadanie pn. „Zakup i dostawa samochodu osobowego na potrzeby Starostwa Powiatowego w Grudziądzu” 

stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

Kolejno, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji  

p. Hanna Lotarska omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie wszczęcia 
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postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie z wolnej ręki  pn.: „Zakup i dostawa samochodu 

osobowego na potrzeby Starostwa Powiatowego w Grudziądzu”. Powiedziała, że w związku z tym, iż Powiat 

ogłosił już dwa postępowania, istnieje możliwość wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego  

w trybie z wolnej ręki. Dodała, że takie działanie jest możliwe ponieważ nie wpłynęły żadne oferty, które 

odpowiadałyby przedstawionym wymaganiom. Kierownik p. Hanna Lotarska wytłumaczyła, że zamówienie 

publiczne w trybie z wolnej ręki polega na tym, że wysyłane zostaje zapytanie ofertowe lub zaproszenie do złożenia 

oferty do wybranego przez siebie wykonawcy.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego projektu 

uchwały. 

Członkowie Zarządu nie wnieśli pytań ani uwag, w związku z czym Starosta p. Adam Olejnik przystąpił  

do głosowania, w wyniku którego Zarząd przyjął uchwałę w sprawie wszczęcia postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego w trybie z wolnej ręki  pn.: „Zakup i dostawa samochodu osobowego na potrzeby 

Starostwa Powiatowego w Grudziądzu”. 

Uchwała Nr 52/85/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 17 października 2025 r. w sprawie wszczęcia 

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie z wolnej ręki  pn.: „Zakup i dostawa samochodu 

osobowego na potrzeby Starostwa Powiatowego w Grudziądzu” stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

Następnie Starosta p. Adam Olejnik poprosił Kierownika Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa  

i Edukacji p. Hannę Lotarską o przedstawienie projektu uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie 

przeprowadzenia konsultacji projektu „Rocznego programu współpracy Powiatu Grudziądzkiego  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na rok 2026”. 

Kierownik p. Hanna Lotarska przedstawiła ww. projekt uchwały. Poinformowała, że konsultacje 

przeprowadzone zostaną w formie pisemnej od dnia 22 października br. do 5 listopada br.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały. 

Przy braku pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie przeprowadzenia konsultacji projektu 

„Rocznego programu współpracy Powiatu Grudziądzkiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026”. 

Uchwała Nr 52/86/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 17 października 2025 r. w sprawie 

przeprowadzenia konsultacji projektu „Rocznego programu współpracy Powiatu Grudziądzkiego  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na rok 2026” stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  
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Kolejno, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa  

i Edukacji p. Hanna Lotarska przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie 

powierzenia przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 

brokerowi MAXIMUS BROKER Sp. z o.o., ul. Szosa Chełmińska 164, 87-100 Toruń. Powiadomiła, że wraz 

z końcem bieżącego roku kończy się termin umowy dotyczącej ubezpieczenia mienia i odpowiedzialności 

Powiatu Grudziądzkiego, w związku z czym konieczne jest przystąpienie do postępowania dotyczącego 2026 

roku.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały.  

Wobec braku pytań i uwag Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Zarząd przyjął uchwałę  

w sprawie powierzenia przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 

brokerowi MAXIMUS BROKER Sp. z o.o., ul. Szosa Chełmińska 164, 87-100 Toruń. 

Uchwała Nr 52/87/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 17 października 2025 r. w sprawie 

powierzenia przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 

brokerowi MAXIMUS BROKER Sp. z o.o., ul. Szosa Chełmińska 164, 87-100 Toruń stanowi załącznik  

nr 7 do protokołu.  

 Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Hanna Lotarska poinformowała  

również, że: 

1) Grudziądzkie Towarzystwo Pomocy Dziecku i Rodzinie HOMINI zwróciło się z wnioskiem o objęcie 

honorowym patronatem Starosty Grudziądzkiego forum eksperckiego „Niewidzialne dzieci - o relacjach, 

komunikacji i przemocy” oraz konferencji „Siła relacji - jak słuchać by usłyszeć?”. Dodała, że wspomniana 

organizacja zwróciła się także z prośbą o przekazanie gadżetów promocyjnych.  

Członkowie Zarządu wyrazili zgodę na powyższe prośby. 

2) Stowarzyszenie Fort Wielka Księża Góra złożyło wniosek o objęcie honorowym patronatem Starosty 

Grudziądzkiego obchodów odzyskania niepodległości przez Polskę. Kierownik p. Hanna Lotarska dodała,  

że Stowarzyszenie zwraca się z prośbą o wsparcie finansowe w wysokości 1000 zł, co wspomoże opłaceniu 

przyjezdnych grup rekonstrukcyjnych.  

Członkowie Zarządu zgodnie postanowili przyznać wsparcie finansowe w wysokości 500 zł. 

3) Stowarzyszenie Klub Sportowy „Fijevia Fijewo” zwróciło się z wnioskiem o objęcie honorowym 

patronatem Starosty Grudziądzkiego IV edycji Nocnego Klubu Piłkarskiego w Rogóźnie. Kierownik p. Hanna 

Lotarska przekazała, że w bieżącym roku ww. Stowarzyszenie otrzymało od Powiatu środki finansowe  

w wysokości 1500 zł.  
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Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że należy wystosować odpowiedź odmowną w związku z brakiem 

należytych środków finansowych. Dodał, że w związku z ww. wydarzeniem można przekazać 

Stowarzyszeniu gadżety promocyjne.  

Członkowie Zarządu, w wyniku dyskusji, wyrazili zgodę na powyższe. 

Posiedzenie opuściła Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Hanna Lotarska. 

 Następnie, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Sekretarz Powiatu p. Dorota Kaczerowska 

przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu 

ofert na realizację zadania publicznego Powiatu Grudziądzkiego w roku 2026 z zakresu udzielania 

nieodpłatnej pomocy prawnej lub świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji 

prawnej. Poinformowała, że corocznie konieczne jest ogłaszanie otwartego konkursu dedykowanego 

organizacjom pozarządowym, których zadaniem będzie prowadzenie mobilnego punktu nieodpłatnej pomocy 

prawnej w 5 lokalizacjach na terenie powiatu grudziądzkiego, tj.: w Świeciu nad Osą, Radzyniu 

Chełmińskim, Łasinie, Rogóźnie oraz Grucie. Dodała, że zainteresowane organizacje mają możliwość 

składania ofert do 12 listopada br. Sekretarz Powiatu p. Dorota Kaczerowska powiedziała, że prowadzenie 

punktu powierzone zostanie w terminie od 1 stycznia 2026 r. do 31 grudnia 2026 r. Powiadomiła, że Powiat 

Grudziądzki posiada środki finansowe na ten cel w wysokości 73 448, 40 zł.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały.  

Przy braku pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu przyjęli uchwałę w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego 

Powiatu Grudziądzkiego w roku 2026 z zakresu udzielania nieodpłatnej pomocy prawnej lub świadczenia 

nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej. 

Uchwała Nr 52/88/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 17 października 2025 r. w sprawie 

ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego Powiatu Grudziądzkiego w roku 2026 

z zakresu udzielania nieodpłatnej pomocy prawnej lub świadczenia nieodpłatnego poradnictwa 

obywatelskiego oraz edukacji prawnej stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  

 Kolejno Starosta p. Adam Olejnik poinformował, że zakończyła się kadencja Powiatowej Rady 

Rynku Pracy. Powiedział, że zwyczajowo przyjęto, iż starosta kieruje pracami tej Rady, w związku z czym 

zgłosił do Powiatowej Rady Rynku Pracy swoją kandydaturę.  

Członkowie Zarządu wyrazili zgodę na powyższe.  

Do posiedzenia dołączył Inspektor z Wydziału Geodezji i Nieruchomości p. Zdzisław Tyczyński.  
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Kolejno, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Inspektor z Wydziału Geodezji i Nieruchomości  

p. Zdzisław Tyczyński przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zaopiniowania 

inwestycji objętej wnioskiem o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej pod nazwą 

„Budowa drogi dla pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej nr 1380C Grudziądz- Nicwałd, drogi 

powiatowej nr 1384C Pokrzywno-Orle-Słup oraz drogi gminnej nr 041429C Annowo-Gruta”. Poinformował, 

że inwestycja obejmuje rozbudowę drogi na długości 11,428 km.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu przyjęli uchwałę w sprawie zaopiniowania inwestycji objętej wnioskiem o wydanie decyzji  

o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej pod nazwą „Budowa drogi dla pieszych i rowerów w ciągu 

drogi powiatowej nr 1380C Grudziądz-Nicwałd, drogi powiatowej nr 1384C Pokrzywno-Orle-Słup oraz drogi 

gminnej nr 041429C Annowo-Gruta”.  

Uchwała Nr 52/89/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 17 października 2025 r. w sprawie 

zaopiniowania inwestycji objętej wnioskiem o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej 

pod nazwą „Budowa drogi dla pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej nr 1380C Grudziądz-Nicwałd, 

drogi powiatowej nr 1384C Pokrzywno-Orle-Słup oraz drogi gminnej nr 041429C Annowo-Gruta” stanowi 

załącznik nr 9 do protokołu.  

Następnie Inspektor z Wydziału Geodezji i Nieruchomości p. Zdzisław Tyczyński odniósł się  

do  kwestii Funduszy Europejskich i poinformował, że obecnie została złożona większość wniosków 

dotyczących Obszaru Prowadzenia Polityki Terytorialnej Powiatu Grudziądzkiego. Przekazał, że łączna liczba 

złożonych wniosków wynosi 21, co przekłada się na 23 projekty. Dodał, że dwa wnioski będą jeszcze 

procedowane przez Miasto i Gminę Radzyń Chełmiński. Przekazał, że jeden z nich dotyczyć będzie ciepłowni 

lokalnych, a kolejny - wychowania przedszkolnego.  

Posiedzenie opuścił Inspektor z Wydziału Geodezji i Nieruchomości p. Zdzisław Tyczyński, a dołączył 

Kierownik Wydziału Komunikacji p. Marek Ziemer.  

Kolejno Starosta p. Adam Olejnik poprosił Kierownika p. Marka Ziemera o przedstawienie projektu 

uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie wysokości opłat za usuwanie pojazdu z drogi i jego 

parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od wykonania 

dyspozycji usunięcia pojazdu. 

Kierownik Wydziału Komunikacji p. Marek Ziemer przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu 

Grudziądzkiego w sprawie wysokości opłat za usuwanie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu 

strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od wykonania dyspozycji usunięcia pojazdu. 
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Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały. 

Przy braku pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie wysokości opłat 

za usuwanie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku 

odstąpienia od wykonania dyspozycji usunięcia pojazdu i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały pod 

obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie wysokości opłat za usuwanie pojazdu z drogi i jego 

parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od wykonania dyspozycji 

usunięcia pojazdu stanowi załącznik nr 10 do protokołu.  

Posiedzenie opuścił Kierownik Wydziału Komunikacji p. Marek Ziemer, a dołączył Kierownik Wydziału 

Środowiska i Budownictwa p. Kazimierz Sobótka.  

 Następnie, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Kierownik Wydziału Środowiska i Budownictwa  

p. Kazimierz Sobótka przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie ustalenia opłat  

za usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających na parkingach strzeżonych.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał Członków Zarządu, czy wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały. 

W związku z brakiem pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego 

Członkowie Zarządu pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie 

ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających na parkingach 

strzeżonych i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie 

statków lub innych obiektów pływających na parkingach strzeżonych stanowi załącznik nr 11 do protokołu.  

Kolejno Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do realizacji punktu posiedzenia dotyczącego projektu 

uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia petycji (dot. całkowitego remontu drogi 

powiatowej nr 1384C Pokrzywno-Orle-Słup na odcinku Nicwałd-Annowo). 

Wicestarosta p. Marcin Dziadzio przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie 

rozpatrzenia petycji, która dotyczy całkowitego remontu drogi powiatowej nr 1384C Pokrzywno-Orle-Słup  

na odcinku Nicwałd-Annowo.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał Członków Zarządu, czy wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały.  
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Przy braku pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie 

rozpatrzenia petycji i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia petycji stanowi załącznik  

nr 12 do protokołu.  

 Następnie Kierownik Wydziału Środowiska i Budownictwa p. Kazimierz Sobótka przedstawił projekt 

uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia petycji, która dotyczyła planowanej budowy 

stacji bazowej telefonii komórkowej na działce nr 177/6 położonej w miejscowości Linarczyk, gmina 

Grudziądz.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał Członków Zarządu, czy wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały.  

Wobec braku pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie 

rozpatrzenia petycji i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia petycji stanowi załącznik  

nr 13 do protokołu.  

Posiedzenie opuścił Kierownik Wydziału Środowiska i Budownictwa p. Kazimierz Sobótka. 

 Kolejno realizowano punkt posiedzenia dotyczący spraw organizacyjnych, zapytań i wolnych 

wniosków, w związku z czym Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że zbliża się kolejna edycja uroczystości 

nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego”, ponieważ aktualnie trwa nabór 

wniosków. Dodał, że aktualnie złożono 10 wniosków o nadanie tytułu dla: 

- Pani Anny Fabrykiewicz (złożony przez Wójta Gminy Gruta),  

- Pana Ryszarda Lipowskiego (złożony przez Wójta Gminy Rogóźno), 

- Zakładu Drobiarskiego Linodrób Kwiatkowscy (złożony przez Wójta Gminy Świecie nad Osą), 

- Pana Adama Frankiewicza (złożony przez Burmistrza Miasta i Gminy Radzyń Chełmiński), 

- Pani Hanny Szumotalskiej (złożony przez Stowarzyszenie OSP Boguszewo), 

- Pana Henryka Lisa (złożony przez Przewodniczącego Rady Powiatu), 

- Drużyny Rycerskiej „Chorągiew Chełmińska z Linowa Królewskiego” (złożony przez Przewodniczącego 

Rady Powiatu),  

- Koła Gospodyń Wiejskich „Mokrzanki” (złożony przez grupę Radnych Rady Powiatu Grudziądzkiego), 

- Panią Marzenę Dembek (Zarząd Powiatu Grudziądzkiego), 

- Firmy Beczkopol lub Prezesa Pana Jana Jagosa, którego wnioskodawcą będzie Przewodniczący Rady lub 
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Zarząd Powiatu Grudziądzkiego. 

Starosta odczytał również uzasadnienie wniosku dotyczącego nadania tytułu dla Pani Marzeny Dembek,  

po czym zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego uzasadnienia.  

Członkowie Zarządu nie wnieśli pytań ani uwag.   

W związku z brakiem dalszych spraw organizacyjnych, zapytań i wolnych wniosków oraz 

wyczerpaniem porządku obrad, Starosta p. Adam Olejnik podziękował wszystkim za udział i zakończył  

52. posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego.  
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